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& SCPI IS ®1T

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, BIAJ4Ri2{ 2irEdSE) B—MESIEN
BFRf |EEE 488.1 1 |IEEE 488.2 Eft b, HE1ET IEEE754 fREP R T EMM, 1SO646 15234k 7 1
HRAFFS (HHIT ASCH HiE) FZMIRERNINELRRIZIES. ADEN SCPI LN, 5. 8%
MAESHN

HESHER

FWIEHSHXBET. DRFA. SEIMERFEHIEK, UTENGSHE:

:VOLTage:LEVel 25

VOLTage. LEVel @@L XHEF, 7 MT=HWADRA, “25” A (MoHLEEEZIMSH, BY%
B k), SYERNBITHREEF G SERT.

AT HEHR, FELENNSMATSRANTAE:

o HES ‘7 RNFERXBEFHSHATEE.

« HES Y RReSHEhHNSEIRLL

o RIES ‘<" RIRDTRE—NRESH.

« BEHZ “|” BT HRENAIHES AR,

o R HWITF<LF> (0X0A) B [EZEFF<CR> (0x0D)

WIESHMBEXRAEHER ., FHE, HREFSMEE. TRMMER, HASCIBERT, FERLT

o
5 BX et
<NR1> 31 123, 0123
<NR2> TEEFE 123.,12.3,0.123, .123
<NR3> FRH 123, 12.3, 123E+3
<NRF> A gE=_<NR1>, <NR2>If<NR3>
<Boolean> HREE 0|1|ON|OFF

B SR

AR SHRNEEEEIRG, TULBRAXREHNE. MRELE, LIHTaSHRAPHIEREFE.
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BARIRE 5 A 2B ERIRIER, 2MURIREENMOSEEER, HPIRRERANFETECERTR, e
AR S EERE =R, e BARB=AHIE; MEBRIRRELINFFE IEEE 488.2 #I8NHFFFHH
7, HigX: ¥4 + KERSHFFURERA—F/F)+ BEEIEKEN ASCIE + BREIE + ERF
[\’ ], BUAI#3L23XXXXXXXXXXXXXXXXXXX\N TR R B 123 N FHEMMEHEIREIEN, Hd 3 R

“123” &g 3 NEFL

Mult-SCPI 1Y

Mult-SCPI 15§ & 747 SCPI MY E Al LR it it S 2L %41 SCPI #@ifl

ADDR[Z=#&]<address>{SCPI &4}

<address>=Z#l i@ it BU{E:1~32, 7 #&tthit 5 0
25558 RR:

ADDR 1:*IDN?

->Uni-Trend,UDP6942B,[Serial Number],1.00.0905
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E_F BEEOREELE

FHURRIESE (UDP69000ARFIKITEIRIZAAR) B “$=

=E SCPI {541¥fg

Z 3.15.4 RS232If8E”

3.1 #E4FIE
MEES e SR
:MEASure:VOLTage? M= HFIRLEE
:MEASure:CURRent? 2 LT ER
:MEASure:POWEr? M2 HATaH =R

:MEASure:DVM?

ME LR EREEHRE

:MEASure:ALL?

MELRMHABEE. BIRMINE

wHRERES B&HaiR
[:SOURce]:VOL Tage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] | & &+ EEE
[:SOURce]:CURRent [:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] | 1% &%+ B 71E

[:SOURce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]

WE B ERIPIIEERIRIPE

[:SOURce]:CURRent:PROTection[:LEVel]

WESRARIPIIRERRIPE

[:SOURce]:VOLTage:PROTection:STATe

FTFF R A E R IPThARE

[:SOURce:]JCURRent:PROTection:STATe

FTFF KA SRR AT RE

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection: TRIPed?

T ERIP OVP B & RS

[:SOURce:]VOLTage:PROTection:CLEar

BRI ERIF OVP IR L IRZS

[:SOURce:]CURRent:PROTection: TRIPed?

T RIRIP OCP HIfh & RS

[:SOURce:]JCURRent:PROTection:CLEar

TERRIERRIP OCP MR A KT

[:SOURce:]VOLTage:STEP

WERERELSHE

[:SOURce:]VOLTage:UP m EZHEEREE
[:SOURce:]VOL Tage:DOWN T SHBEREE
[:SOURce:]CURRent:STEP WEIREHERSHE
[:SOURce:]CURRent:UP m LS HEBERIGEE
[:SOURCce:]CURRent:DOWN BT SHBRIEEE
[:SOURce:]VOL Tage:SLEW:RISing WEBEMN EFARE
[:SOURce:]VOL Tage:SLEW:FALLing W EBENTERE
[:SOURce:]CURRent:SLEW:RISing WE BB EARER
[:SOURce:]CURRent:SLEW:FALLing W E RN TR

:OUTPut:MODE

RERRNRE RN




:OUTPUt[:STATe]

FTFF SR AR IR AR

:OUTPut:CVvCC?

=i IEEIERRTS

:OUTPut:OVP:VALue

WESEFRIPIIEER RIFE

:OUTPut:OCP:VALue

RESRFIFRER (RIFE

:OUTPut:OVP[:STATEe]

TR AL ERIPThRE

:OUTPut:OCP[:STATe]

FTF SR AT RIRIPThAE

:OUTPut:OVP:TRIPed?

T EIRIP OVP MR A RS

:OUTPut:OVP:CLEar

BT ERIP OVP MR Z RS

:OUTPut:OCP:TRIPed?

T RIRIP OCP A& RS

:OUTPut:OCP:CLEar

TERRIZ ERIP OCP BB A IKTS

:OUTPut: TIMer 1% & ERT R AR X
:OUTPut: TIMer:DATA 1% & E AT AR ETHC
FIFIENIES SR

:LISTout[:STATe]

R E List SRR X SEFIFREIRS

:LISTout:BASE

RE List JIRRKXWEMSH

:LISTout:PARAmMeter

wRE List JIRRANWESH

:LISTout: TEMPIlet:CONSTruct

RBIRERIRSHZTIRESHURESY

:LISTout: TEMPIlet:SELect

WEFIRRA AR

:LISTout: TEMPlet:OBJect

REFIRRAAEIRIT R

:LISTout: TEMPIlet:STARt

WREIRR R RE

:LISTout: TEMPIet:POINTS

REIIFRZEL

:LISTout: TEMPlet:MAXValue

REFREAPEENREAE

:LISTout: TEMPIlet:MINValue

REIRRAPEEN R &ME

:LISTout: TEMPIet:INTErval

REFFRRNAERIRATEHKE

:LISTout: TEMPlet: INVErt

REFRBRAMERIRG RBER

:LISTout: TEMPIlet:WIDTh

W E IR PO ER A KRBT B

:LISTout: TEMPIet:PERIod

R EFIFRARA PO EARE Ko E HA

:LISTout: TEMPlet:SYMMetry

WREFIRRAFHEARIR AR FRE

:LISTout: TEMPIlet:EXPRate

WEIFRRIEBURIRAEHE

RIS Sk
:DELAY[:STATe] BN AE TR
:DELAY:STARt WE TR RYEIAE
:DELAY:GROUPs WEERRRRYAR
:DELAY:CYCLEs WE TR TERRE
:DELAY:ENDState WELEFRNEFELERE

:DELAY:STOP

REERERAEEFM
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:DELAY:PARAmMeter

BRERRRAVESH

:DELAY:GENerate:STAT

B AT ERARAR A BAIRZSHS

:DELAY:GENerate:FIX

R E AT ERRAR A B E R

:DELAY:GENerate:INC

R B IR RRARAR A IS BT

:DELAY:GENerate:DEC

R E AT ER AR AR A A ET S

MBS

SR

:PRESet#[:APPLYy]

BIRES HN A

:PRESet#:SET:VOLTage

RERAREE

:PRESet#:SET:CURRent

IXETﬁ QH El’] EE./m.

:PRESet#:SET:OVP

W E BRI E R IE OVP

:PRESet#:SET:OCP

& B IR AR R R 7B OCP

:PRESet#:SET:TIMer

BB KA R E R XA ThREFF X

:PRESet#:SET:TIMer:DATA

R E TR E R E R KA T RERY ERTETHC

Kmegie4 EiRgi )
:MONItor[:STATe] BEIEFLLEENEE Monitor

:MONItor:VOLTage

W E AR B E &N

:MONItor:CURRent

W E AR BRI

:MONItor:POWER

RE NN BEERSEMS

:MONItor:DVM

Pa=aylE I ES St

:MONItor:LOGic

R E MR R F IS

:MONItor:STOPway

RE MR F LB AR

RS

B SHR

:SYSTem:REMote

WERIFEATIEEHIRN

:SYSTem:LOCal

RERIRAEREHIER

:SYSTem:BEEPer:TEST

MK EENS 2] Mg — 75 (RS ER AT R)

:SYSTem:BEEPer[:STATe]

FTF SR AR SRR IR R S

:SYSTem:BRIGhtness

RERFNFSRE

:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD

B E RS232 5 RS485 @R SR

:SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol

BE RS232 5 RS485 gyi@if il

:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess

i%E RS232 5 RS485 g% H11@ itk

:SYSTem:COMMunicate: LAN:APPLy

FREANAERENNESH

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATEe]

ITF/IE ML DHCP Bttt I e

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

BEML LAN 8 1P ik

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK

RE M LAN O/ F M

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway

EMLE LAN ORI S btk

:SYSTem:ERRor[:NEXT]?

FREX SCPI HU$8 iR KA FNEFF R




:SYSTem:ERRor:COUNTt?

FREX SCPI fusEiR R ASFIF 17 R

:SYSTem:VERSion?

$%EX SCPI Bk A S

SCPI ThRefE4 RO

*IDN? EIRYEER

*STB? EMRSFIERHSESR

*SRE ®E SCPI REFNHEHERET R
*ESR? #if) SCPI E-H 7%

*ESE ®E SCPI EEaEF fFa8

:STATus:QUEStionable[:EVENTt]?

2516 SCPI i QUSE RSB HSHER

:STATus:QUEStionable:CONDition?

#if) SCPI #9 QUSE RESHF 728, IR E LRI

:STATus:QUEStionable:ENABIe

3B SCPI #§ QUSE RASEHEaL S S

3.2 5Tt

MEASure:VOLTage?

Ihee MEBLHFMEBE

J&5% :MEASure:VOLTage?

J6f5l :MEASure:VOLTage? -> <OutVoltage>

:MEASure:CURRent?

IheE ME LRI ER

J&% :MEASure:CURRent?

Jeffl :MEASure:CURRent? -> <OutCurrent>

MEASure:POWEr?

IheE MELHEIMEINZR

i85 :MEASure:POWEr?

Jeffl :MEASure:POWEr? -> <OutPower>

MEASure:DVM?

Ihee MEHPEERBENBEE
i85 :MEASure:DVM?

366 :MEASure:DVM? -> <Dvm>

:MEASure:ALL?
IheE MEHAMEEBEE. BERAMINE
B3k :MEASure:ALL?

385 :MEASure:ALL? -> <OutVoltage>,<OutCurrent>,<OutPower>
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[:SOURCce]:VOLTage[:LEVel]

hee WEWLHBEE

iB7% [:SOURCce]:VOLTage[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce]:VOLTage[:LEVel]?
<Value>=#iitH B & EE, B4V

3efi :VOLTage <Value>
:VOLTage? -> <Value>

[:SOURCce]:CURRent [:LEVel]

IheE WEWLBERE

iE7%  [:SOURCce]:CURRent [:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURCce]:CURRent [:LEVel]?
<Value>=#ij H B fILEE, BA:A

36/l :CURRent <Value>
:CURRent? -> <Value>

[:SOURCce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]

IheE WREIERFIIEERIFME

i&5%  [:SOURce]:VOLTage:PROTection[:LEVel] {<Value>MINimum|MAXimum}
[:SOURCce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]?
<Value>=iJ ERIFTHRERIPE, BV

Jefil :VOLTage:PROTection <Value>
:'VOLTage:PROTection? -> <Value>

[:SOURCce]:CURRent:PROTection[:LEVel]

Inge WESREIPIERIPE

i&5%  [:SOURce]:CURRent:PROTection[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce]:CURRent:PROTection[:LEVel]?
<Value>=iRRIFTNRERIPE B AL A

Jeffl :CURRent:PROTection <Value>
:CURRent:PROTection? -> <Value>

[:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe

IheE WEIERIFIHEEF X

i&5% [:SOURce]:VOLTage:PROTection:STATe  {<Boolean>}
[:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe?
<Boolean>=ON|OFF|0|1

38f5l :VOLTage:PROTection:STATe <Boolean>
:VOLTage:PROTection:STATe? -> <Boolean>




[:SOURCce]:CURRent:PROTection:STATe

Ihee WEIRRIPTIEEF X

i&7% [:SOURce]:CURRent:PROTection:STATe  {<Boolean>}
[:SOURce]:CURRent:PROTection:STATe?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

J6f1 :CURRent:PROTection:STATe <Boolean>
:CURRent:PROTection:STATe? -> <Boolean>

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection: TRIPed?

Ihae TEEERFPRSHLZRTS

&%  [:SOURce:]VOLTage:PROTection:TRIPed? <State>
<State>=1:2fl& 0:Kfl%

3ef5l :VOLTage:PROTection:TRIPed? -> <State>

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection:CLEar
Inge EREERPRSHLZRS
&% [:SOURce:]VOLTage:PROTection:CLEar

[:SOURCce:]CURRent:PROTection: TRIPed?

Ihge T RERIPREMERS

j&5% [:SOURce:]CURRent:PROTection: TRIPed? <State>
<State>=1. 2% 0:FKfl%k

35f) :CURRent:PROTection:TRIPed? -> <State>

[:SOURCce:]CURRent:PROTection:CLEar
Inge AREREIPRSHERS
J&5% [:SOURce:]CURRent:PROTection:CLEar




[:SOURCce:]VOLTage:STEP

e wREBREDHE

i&5% [:SOURce:]VOLTage:STEP {<Value>}
[:SOURce:]VOLTage:STEP?
<Value>=H [E > {E BV

Jefi :VOLTage:STEP <Value>
:VOLTage:STEP? -> <Value>

[:SOURCce:]VOLTage:UP
et RBOHERSEESRE
i&5% [:SOURce:]VOLTage:UP

[:SOURCce:]VOLTage:DOWN
IgE RBLHERKEESRE
i&5% [:SOURce:]VOLTage:DOWN

[:SOURCce:]CURRent:STEP

Ihée WEBRLHE

&% [:SOURce:]CURRent:STEP {<Value>}
[:SOURce:]CURRent:STEP?
<Value>=H i LHE B A

36l :CURRent:STEP <Value>
:CURRent:STEP? -> <Value>

[:SOURCce:]CURRent:UP
et KRBLHERSKEER

i&5% [:SOURce:]CURRent:UP

[:SOURce:]CURRent:DOWN
e RBOHERRRERR
J&5% [:SOURce:]CURRent:DOWN




[:SOURCce:]VOLTage:SLEW:RISing

e WEBEMLEARE

iE7% [:SOURCce]:VOLTage:SLEW:RISing {<Value>}
[:SOURce]:VOLTage:SLEW:RISing?
<Value>=H FERZ(E B V/s

Jefi :VOLTage:SLEW:RISing <Value>
:VOLTage:SLEW:RISing? -> <Value>

[:SOURCce:]VOLTage:SLEW:FALLing

IheE REBERTHERE

8% [:SOURCce]:VOLTage:SLEW:FALLing {<Value>}
[:SOURCce]:VOLTage:SLEW:FALLing ?
<Value>=H [ERZFE BH:V/s

36/ :VOLTage:SLEW:FALLing <Value>
:VOLTage:SLEW:FALLing? -> <Value>

[:SOURCce:]CURRent:SLEW:RISing

IhaE WEBERHEARE

i&5% [:SOURce]:CURRent:SLEW:RISing {<Value>}
[:SOURCce]: CURRent:SLEW:RISing?
<Value>=H iR FE{E BALA/s

364l :CURRent:SLEW:RISing <Value>
:CURRent:SLEW:RISing? -> <Value>

[:SOURCce:]CURRent:SLEW:FALLing

g WEBRRTRERNE

i&5% [:SOURce]:CURRent:SLEW:FALLing {<Value>}
[:SOURce]:CURRent:SLEW:FALLing ?
<Value>=r R #I3{E B Als

J6fjl :CURRent:SLEW:FALLing <Value>
:CURRent:SLEW:FALLing? -> <Value>

:OUTPut:MODE
Ihat RERFENRETEER
i&3% :OUTPut:MODE {<Mode>}
:OUTPut:MODE?
<Mode>=NORMAL: EiE#&EX VSREBEME CV Hk; ISR EBRFIE CCHE
65 :OUTPut:MODE <Mode>
:OUTPut:MODE? -> <Mode>







:OUTPUt[:STATEe]

Ihée $THSKHARIRmL

i&5%  :OUTPut[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPut[:STATe]?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

Sl :OUTPut ON

:OUTPut? -> <Boolean>

:OUTPut:CVCC?

Ihet EARIRIHAMERTE

1&7& :OUTPut:CVCC? {CC|CV}
CC=1E#R#ERX CV=1EEER

36/ :OUTPut:CVCC? -> <CC|CV>

:OUTPut:OVP:VALue

e WEEERFIREARFE

J&5% :OUTPut:OVP:VALue {<Value>|MINimum|MAXimum}
:OUTPut:OVP:VALue?
<Value>=id ERIFINHERIPE, B ALV

$ufl :OUTPut:OVP:VALue <Value>
:OUTPut:OVP:VALue? -> <Value>

:OUTPut:OCP:VALue

Inge WESREIPIERIPE

J&5% :OUTPut:OCP:VALue {<Value>|MINimum|MAXimum}
:OUTPut:OCP:VALue?
<Value>=T R{RIFTHRERIPE, BE:A

Jeffl :OUTPut:OCP:VALue <Value>
:OUTPut:OCP:VALue? -> <Value>

:OUTPut:OVP[:STATe]

IheE REIERIFIHEEF X

i&5% :OUTPut:OVP[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPut:OVP[:STATe]?
<Boolean>=ON|OFF|0|1

JEffl :OUTPut:OVP <Boolean>
:OUTPut:OVP? -> <Boolean>




:OUTPut:OCP[:STATe]

Ihee WEIRRIPTIEEF X

i&5% :OUTPuUt:OCP[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPut:OCP[:STATe]?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

J6f5l :OUTPut:OCP <Boolean>
:OUTPut:OCP? -> <Boolean>

:OUTPut:OVP: TRIPed?

Ihge TP ERPRESHERS

J&3% :OUTPut:OVP:TRIPed? -><State>
<State>=1:8fi% 0.7Kfl%k

36ffl OUTPuUt:OVP:TRIPed? -> <State>

:OUTPut:OVP:CLEar
Ij]ﬁg lﬁ B% E1%*F'{klh‘ﬁ$k'{klb\
&% :OUTPut:OVP:CLEar

:OUTPut:OCP: TRIPed?

Ihge T RERIPREMERS

J&5% :OUTPut:OCP:TRIPed? -><State>
<State>=1. 2% 0:FKfl%k

36f5l :OUTPut:OCP:TRIPed? -> <State>

:OUTPut:OCP:CLEar
IhEE ERITRFRIPRESHA RS
iE3%  :OUTPut:OCP:CLEar

:OUTPuUt:TIMer

IheE REERTXHTHREF X

J&3% :OUTPut:TIMer {<Boolean>}
:OUTPut:TIMer?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

36f5) :OUTPut:TIMer <Boolean>
:OUTPut:TIMer? -> <Boolean>

:OUTPut: TIMer:DATA
IheE W EER KA EEERETHC
i&3%  :OUTPut:TIMer:DATA {<Value>}




:OUTPut:TIMer:DATA?

<Value>=xERfff4&, BLL# s
55 :OUTPut:TIMer <Value>

:OUTPut:TIMer? -> <Value>




:LISTout[:STATe]

Ihee WE List JIRBEX TR EEIGFIFREIVRES

J&5%  :LISTout[:STATe] {<Boolean>}
:LISTout[:STATe]?->{<Boolean>,<time>,<curGroup>,<endGroup>,<remainCycle>,<endState>}
<Boolean>=0ON|OFF|0|1
<time>=4F¢A R REFIE), LLLF s
<curGroup>=4ai
<endGroup>=2& 148
<remainCycle>=F| & ¥
<endState>=£Z 1L {R7S, OF F: 5 M LAST: 444

J5f5 :LISTout <Boolean>
:LISTout? -> ON,0.1,000,009,00000,0FF

:LISTout:BASE

IngE R E List FIRIER RS

1B7%  :LISTout:BASE {<Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>}
:LISTout:BASE?->{<Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>}
<Start>=#244A
<Groups>=¢A#
<Cycle>={E¥R¥,0 A TPRIER
<endState>=£ IFRAS, OFF: £ I LAST: 44546 1

J&f5 :LISTout:BASE <Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>
:LISTout:BASE? -><Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>

:LISTout:PARAmMeter

e ®E List FIREXESH

i&3%  LISTout:PARAmeter {<No><Volt>,<Curr>,<Time>}
:LISTout:PARAmeter?->{<No>,<Volt>,<Curr>,<Time>}
<No>=fHFF =
<Volt>=HE B{i:V
<Curr>=H it BiI:A
<Time>=BHK Bfi:s

3Ef5  :LISTout:PARAmeter <No>,<Volt>,<Curr>,<Time>
:LISTout:PARAmeter? 0,2
->#226000,10.000,12.000, 100.0;#226001,20.000,07.539, 2.0;

#226 183 26 & 2 N7 HURE BCA 26 %4 {000,10.000,12.000,  100.0:},
FoRFS 0 LR 10V, B 12A,100 70, Lkt Naf 25 E—F BAER BN




:LISTout: TEMPIlet: CONSTruct
INRE REBIRERRSEETIRAS KBRS H
1B5%  :LISTout: TEMPlet: CONSTruct

:LISTout: TEMPIlet:SELect
hae WEFIREXEREE
B LISTout TEMPIlet:SELect {SINE[PULSE|RAMP|UP|DN|UPDN|RISE|FALL}
:LISTout: TEMPlet:SELect?->{SINE|PULSE|RAMP|UP|DN|UPDN|RISE|FALL}
SINE: IESZiRIR; PULSE: BXHUEIR; RAMP: SHBEHR; UP: Mrih EFHIEAR;
DN: B TREARAR ; UPDN: LT RISE: #E¥ EFARIR; FALL: $E¥THEIR
J&f5 :LISTout:TEMPIet:SELect SINE
:LISTout: TEMPIet:SELect?->SINE

:LISTout: TEMPlet:OBJect

e WEIIREXHEIRIT R

&% :LISTout: TEMPlet:OBJect {V|C}
:LISTout: TEMPlet:OBJect?->{V|C}
V=H E1EIR C=R AR

Jeffl :LISTout: TEMPlet:OBJect V
:LISTout: TEMPlet:OBJect?->V

:LISTout: TEMPlet:STARt

IheE WEIIREXMERIRA

JEE  :LISTout:TEMPlet:STARt {<Start>}
:LISTout: TEMPlet:STARt?->{<Start>}
<Start>=tEiR#IEE1HE

Jafil :LISTout: TEMPIet:STARt O
:LISTout: TEMPIlet:STARt?->0

:LISTout: TEMPlet:POINTSs

IheE WEIIREAMEEY

J&5% :LISTout:TEMPIet:POINTSs <Groups>
:LISTout: TEMPlet:POINTs?->{<Groups>}
<Groups>=tEtR IR E L

Sl LISTout: TEMPIet:POINTS 64
:LISTout: TEMPIlet:POINTS?->64



:LISTout: TEMPlet:MAXValue

aE WEIREXNEENREKXE

JB7%  :LISTout:TEMPlet: MAXValue {<Value>}
:LISTout: TEMPlet: MAXValue?->{<Value>}
<Value>=tRiFEN REXE

Sefil  :LISTout: TEMPlet:MAXValue 10.000
:LISTout: TEMPlet: MAXValue?->10.000

:LISTout: TEMPlet:MINValue

Ihee WEIIRKRAWHENRENME

&%  :LISTout:TEMPlet:MINValue {<Value>}
:LISTout: TEMPIlet:MINValue?->{<Value>}
<Value>=tRiFMIZI R R /ME

Jeffl :LISTout: TEMPlet:MINValue 1.000
:LISTout: TEMPlet:MINValue?->1.000

:LISTout: TEMPIet:INTErval
IheE WEFIRENDEIERAETEHCE
JE%  LISTout:TEMPIlet:INTErval {<Value>}
:LISTout: TEMPIet:INTErval?->{<Value>}
<Value>=tAR M3 AR EHCEE, 4L s, | /N3 0.1
el :LISTout:TEMPlet:INTErval 1.0
:LISTout: TEMPIlet:INTErval?->1.0

:LISTout: TEMPIet:INVErt
et WEIREAGEERE R EER
JB7E  :LISTout:TEMPIlet:INVErt {<Boolean>}
:LISTout: TEMPIlet:INVErt?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON F /& R 18 ,0FF XH# KR 18
((REAEMR AR J: SINE IEZE PULSE sk RAMP SHEERA AR E BN )
3efil :LISTout: TEMPlet:INVErt ON
:LISTout: TEMPIlet:INVErt?->ON




:LISTout: TEMPIlet:WIDTh

Ihée WEFIFRAR T BOPIEIR A BKOR T

i&5%  :LISTout: TEMPIlet:WIDTh {<Width>}
:LISTout: TEMPIlet: WIDTh?->{<Width>}
<Width>=BkhFEEE s s BUETEE 0.1~(Period-0.1),Period JgBk* A HA
(AR 2638 39: PUL SE BB BN )

3645 :LISTout:TEMPIet:WIDTh 5.0
:LISTout: TEMPlet:WIDTh?->5.0

:LISTout: TEMPIlet:PERIod
IheE REFIFRRIBKOPIER A AKoH E A
&% :LISTout:TEMPlet:PERIod {<Period>}
:LISTout: TEMPIlet:PERIod?->{<Period>}
<Period>=pik¥ EHA, B AL s, BUETEE (Width+0.1),99999.9,Width JaRkIhIEREE
(IRFEMEMR SR J9: PUL SE BB BN LX)
36l LISTout: TEMPIet:PERIod 5.0
:LISTout: TEMPIlet:PERIod?->5.0

:LISTout: TEMPIlet:SYMMetry

IheE REFIREXNFIIEIR AR FRE

JE%  :LISTout:TEMPlet:SYMMetry {<Value>}
:LISTout: TEMPlet:SY MMetry?->{<Value>}
<Value>=FI R 3 #R B IESEE 0~100
(AR 2R J9: RAMP FHE B BN T 3)

345 :LISTout: TEMPlet:SYMMetry 50.0
:LISTout: TEMPIlet:SYMMetry?->50.0

:LISTout: TEMPIlet:EXPRate
e WEIIREEHERNERE
J&5% LISTout:TEMPlet:EXPRate {<Value>}
:LISTout: TEMPlet:EXPRate?->{<Value>}
<Value>=ig ¥R tR A B & BESERE 0~10
(AR AT RISE ¥ EF/FALL S8 THAL BMU T
Jeffl :LISTout:. TEMPlet:EXPRate 5.0
:LISTout: TEMPlet:EXPRate?->5.0




:DELAY[:STATEe]
e WEENSRAXRSEIOENRIRS
i&5% DELAY[:STATe] {<Boolean>}
:DELAY[:STATe]?->{<Boolean>,<time>,<curGroup>,<endGroup>,<remainCycle>,<endState>}
<Boolean>=0ON|OFF|0|1
<time>=4F¢A R REFIE), LLLF s
<curGroup>=2#
<endGroup>=2& 148
<remainCycle>=F| & ¥
<endState>=2 17, OFF: X LAST 4354 H  ON:FT F-4ai
sufil :DELAY <Boolean>
:DELAY? -> ON, 0.4,010,016,99999,0FF

:DELAY:STARt

Ihee WEERRRITITREIALE

J&5% :DELAY:STARt {<Start>}
:DELAY:STARt?->{<Start>}
<Start>={EKFEI TR IHE

J6f) :DELAY:STARtO
:DELAY:STARt?->0

:DELAY:GROUPs

IheE RELERTEREITHER

J&5% :DELAY:GROUPs {<Groups>}
:DELAY:GROUPs?->{<Groups>}
<Groups>=JERfEHEITAH

J5f5) :DELAY:GROUPS 64
:DELAY:GROUPs?->64

:DELAY:CYCLEs

IheE IR BLERTESMEIR NS

J&3% DELAY:CYCLEs {<Cycles>}
:DELAY:CYCLEs?->{<Cycles>}
<Cycles>=JERTRRIZ{TLAH 0 KT TIRIBIF

J6fl :DELAY:CYCLEsO
:DELAY:CYCLEs?->0




:DELAY:ENDState
Inge WEBETENELRE
&% :DELAY:ENDState {<endState>}
:DELAY:ENDState?->{<endState>}
<endState>=£8 ILKA, OFF: XA LAST 4 ¥546i ON:¥TH 4
J6f5) :DELAY:ENDState OFF
:DELAY:ENDState?->OFF

:DELAY:STOP

Inge BRI IEEG

i&7% DELAY:STOP {NONE|<V[>V|<C|>C|<P|>P [,<Value>]}
:DELAY:STOP?->{NONE|<V|>V|<C|>C|<P|>P [,<Value>]}
<Value>=%H#-S¥ I & LT EHIE

s6f5 :DELAY:STOP >V,15.000
:DELAY:STOP?->V,15.000

:DELAY:PARAmMeter

IheE IREERSEAESH

&% DELAY:PARAmeter {<No><Boolean><Time>}
:DELAY:PARAmeter?->{<No>,<Boolean>,<Time>}
<No>={HFF 5
<Boolean>=#yH XA, ON:FTH i ; OFF: XM
<Time>=KHiK B s, /N ¥ 0.1s

Jeffl :DELAY:PARAmeter 0,0N,1.0
:DELAY:PARAmeter? 0,1
->#215000,0FF 1.0;
#215 A% 15 1 2 745, Bl Bofy 15 S %e{000,0FF 1.0},
TR 0 70T, 1.0 B0, Bktg XTS5 B — 8 HPR BN Y

:DELAY:GENerate:STAT

IhEe LUEEARSHEAE piE AT R YZE S 80 H RS

&% DELAY:GENerate:STAT {<Start>,<Groups>, 01P|10P}
:DELAY:GENerate?->STAT ,{<Start>,<Groups>, 01P|10P}
<Start>=% e ns
<Groups>=4%iEH
<01P|10P>= 01P:5&XGFF; 10P: & FFia X

Jufjl :DELAY:GENerate:STAT 0,64,01P
:DELAY:GENerate?->STAT,0,64,01P




:DELAY:GENerate:FIX

IhEE  LAREIE FFRRHCE BOIE AT 2R A 4B S AT

iE7% :DELAY:GENerate:FIX {<Start>,<Groups>, <Time_on><Time_off>}
:DELAY:GENerate?->FIX,{<Start>,<Groups>, <Time_on><Time_off>}
<Start>=% R4
<Groups>=4% B
<Time_on>=}TFFRHK, B4L s, /N3 0.1s
<Time_off>=3xHIBH&, B s, R/ #EE 0.1s

Jefjl :DELAY:GENerate:FIX 0,10,5,10
:DELAY:GENerate?->FIX,0,10,5,10

:DELAY:GENerate:INC

Ihee LUSIBRTHCE RS ERRYE S BATHC

1875 :DELAY:GENerate:INC {<Start>,<Groups>, <Time_base>,<Time_step>}
:DELAY:GENerate?->INC,{<Start>,<Groups>, <Time_base>,<Time_step>}
<Start>=4% et
<Groups>=4% A%
<Time_base>=RH<cE¥ B{L s, B/ #E 0.1s
<Time_step>=FHKIBH#E B s, &/NTHHE 0.1s

uf) :DELAY:GENerate:INC 0,10,10,2
:DELAY:GENerate?->INC,0,10,10,2

:DELAY:GENerate:DEC

IheE  LUBRATICE RIERT R AV LA S HRTHC

j&% :DELAY:GENerate:DEC {<Start>,<Groups>, <Time_base><Time_step>}
:DELAY:GENerate?->DEC,{<Start>,<Groups>, <Time_base>,<Time_step>}
<Start>=% e ns
<Groups>=4% B
<Time_base>=F{<EH B s, /N #E 0.1s
<Time_step>=FHKIB R B, B s, & /N T#E 0.1s

355l :DELAY:GENerate:DEC 0,10,100,1
:DELAY:GENerate?->DEC,0,10,100,1




:PRESet#[:APPLY]
IheE BIEEMGESHNAREMESH
1Bk PRESet#[:APPLY]
#IESEHE 0~7
36f5l :PRESet0:APPLYy

:PRESet#:SET:VOLTage

e WEREMREHAMBESH

JB7% PRESet#:SET:VOLTage {<Volt>}
‘PRESet#:SET:VOLTage?->{<Volt>}
<Volt>=HE&¥ Bh:V
#EUESEHE 0~7

3 :PRESet0:SET:VOLTage 5.000
‘PRESet0:SET:VVOLTage?->5.000

:PRESet#:SET:CURRent

IheE WERETREHMERSH

7B%:  :PRESet#:SET:CURRent {<Curr>}
:PRESet#:SET:CURRent?->{<Curr>}
<Curr>=H &% BiLA
#EUESER 0~7

Juf5 :PRESet7:SET:CURRent 5.000
:PRESet7:SET:CURRent?->5.000

:PRESet#:SET:OVP

Ihee WEIRETZELLZ ERF OVP sk

7835 PRESet#:SET:OVP {<Boolean><Volt>}
:PRESet#:SET:0VP?->{<Boolean><Volt>}
<Boolean>=ON:¥TFF OVP ThaEk  OFF:3&f] OVP ThfE
<Volt>=H[ES¥ BV
#AESEEE 0~7

364 :PRESet1:SET:OVP ON,62.000
:PRESet1:SET:0VP?->0N,62.000




:PRESet#:SET:OCP

Ihée WERETMZELHMITRERIF OCP ke

i&7% PRESet#:SET:OCP {<Boolean>,<Curr>}
:PRESet#:SET:0CP?->{<Boolean>,<Curr>}
<Boolean>=ON:¥TH OCP Ih§¢  OFF:x# OCP IhgE
<Curr>=HREH BHLA
#EVESER 0~7

uffl :PRESet1:SET:OCP ON,15.500
:PRESet1:SET:0CP?->0N,15.500

:PRESet#:SET:TIMer

e R ERETIKELMNERKAEEF X

i&5% PRESet#:SET:TIMer {<Boolean>}
PRESet#:SET:TIMer?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:¥THER XHIThEE OFF: XHERS KFINEE
#EVESEE 0~7

J5f5) :PRESet0:SET:TIMer ON
'PRESet0:SET:TIMer?->ON

:PRESet#:SET:TIMer:DATA

Ihee WERE LB LA E BT XA T RERT (8]

i&7% PRESet#:SET:TIMer:DATA {<Time>}
‘PRESet#:SET:TIMer:DATA?->{<Time>}
<Time>=3E B} &Rt B s
#EUMESER 0~7

S5l :PRESet0:SET:TIMer:DATA 5.000
:PRESet0:SET:TIMer:DATA?->5.000

:PRESet#:SET:TIMer:DATA

Ihée WETEE TN {ELE AYE BT S5 A T sE R 8]

J&5% PRESet#:SET:TIMer:DATA {<Time>}
:PRESet#:SET:TIMer:DATA?->{<Time>}
<Time>=3ERT RHRHK B L s
#IESEHE 0~7

J6fjl :PRESet0:SET:TIMer:DATA 5.000
:PRESet0:SET:TIMer:DATA?->5.000




:MONItor[:STATe]

IheE BT LR

i&5%  :MONItor[:STATe] {<Boolean>}
:MON!Itor[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:¥JF OFF: %]

J5f5) :MONItor:STATe ON
:MONItor:STATe?->0ON

:MONItor:VOLTage
Ihae R EMONZE PRV B E &Y
i&7% :MONItor:VOLTage {<V[>V|NONE ,[<Volt>]}
:MONItor:VOLTage?->{<V|>V|NONE ,[<Volt>]}
B R
<V:HEHBENFRESBF AR,
SV M BEEXRTRESHA AR,
NONE:—EH XK,
<Volt>=E ES¥(, 7] 28 2L KUZRLESH, LFMH47 NONE B, FEE
365 :MONItor:VOLTage <V, 15.000
:MONItor:VOLTage?-><V, 15.000

:MONItor:CURRent
IheE R EENF PRV R Y
i&5% :MONItor:CURRent {<C[>C|NONE ,[<Curr>]}
:MONItor:CURRent?->{<C|>C|NONE ,[<Curr>]}
ZEFRY:
<C:HWHBERNTRESHHN AR,
>C.HMHBERATRESHN AR,
NONE:—HE A K,
<Curr>=E R S¥ W 28 BEE U R TR ES L HFEHH NONE B, iR E
3ufl  :MONItor:CURRent <C, 1.000
:MONItor:CURRent?-><C, 1.000




:MONItor:POWER
Ihée WEMNFFMEINEEN
&% :MONItor:POWER {<P|>PINONE ,[<Power>]}
:MONItor:POWER?->{<P[>P|[NONE ,[<Power>]}
ZEE &M
<V:EHEMHIWRNTEES YA AE,
>V HMHhEXTEES A AR,
NONE:—EHK;
<Power>=IES¥ 7 2k 2K ELESY; LHFH4H NONE B, FiEE
34 :MONItor:POWER <P, 15.000
:MONItor:POWER?-><P, 15.000

:MONItor:DVM
Ihee WEMNSFPBFRER DVM BEFKH
i&% :MONItor:DVM {<DVM[>DVM|NONE ,[<DVM>]}
:MONItor:DVM?->{<DVM|>DVM|NONE ,[<DVM>]}
ZaERY:
<DVM:& DVM BENFRESHITAR,
>DVM:& DVM BEXTFRESHITAR,
NONE:—H A K;
<DVM>=DVM B ES¥ 7 28 ZRRUTF KT R ESH; L5479 NONE B FiBE
364 :MONItor:DVM >DVM, 10.000
:MONItor:DVM?-> >DVM, 10.000

:MONItor:LOGic

IheE RBEhTFLE NS

J&3% :MONItor:LOGic {<No><Logic>}
:MONItor:LOGic? {<No>}->{<Logic>}
<No>=iZiEHSiwS BESEHE 1-3
<Logic>=iZ%§ AND: 5 2H& ,OR. K EH |

3ufl  :MONItor:LOGic 1,AND
:MONItor:LOGic? 1->AND

:MONItor:STOPway

Ihee WEANERAIM AL IR

i&5%  :MONItor:STOPway {<Type>,<Boolean>}
:MONItor:STOPway? {<Type>}->{<Boolean>}




<Type>=OUTOFF:%iFl#itH MSG:3#&$2;R BEEPER: 4838
<Boolean>=ON:¥TH OFF: X
3651 :MONItor:STOPway OUTOFF, ON
:MONItor:STOPway? OUTOFF->ON
:MON!Itor:STOPway MSG, OFF
:MON!Itor:STOPway? MSG->0OFF

:SYSTem:REMote
IhEE IREBEHFEARERFIIER ZER THERE, Fah i E IR B mARiE 6
1Bk  :SYSTem:REMote

:SYSTem:LOCal
IhEE IREHEFEAERITHEIER
iEs%  :SYSTem:LOCal

:SYSTem:BEEPer: TEST
IhEE MIRIENSSS, &K 1ZIESHENEE—F (N A B EBEEEX
B3k :SYSTem:BEEPer:TEST

:SYSTem:BEEPer[:STATe]

Ihee FTASKAESERIZ RS

JE7E  :SYSTem:BEEPer[:STATe] {<Boolean>}
:SYSTem:BEEPer[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:}TFE~&E OFF. XHERE

Jeffl :SYSTem:BEEPer:STATe ON
:SYSTem:BEEPer:STATe?->ON

:SYSTem:BRIGhtness

etk REETRENEARE

&% :SYSTem:BRIGhtness {<Value>}
:SYSTem:BRIGhtness?->{<Value>}
<Value>=REBEXE WETEE:20~100

Jeffl :SYSTem:BRIGhtness 50
:SYSTem:BRIGhtness?->50

:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD
INEE WE RS232 5 RS485 1 OM@ETURIFR
i&5%  :SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD {<BaudRate>}




:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD?->{<BaudRate>}
<BaudRate>=iB il F %73 EV{&:9600,14400,19200,38400,57600,115200

385 :SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD 115200
:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD?->115200

:SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol

IheE RE RS232 5 RS485 #ZOMER 1Y

i&7%  :SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol {<Protocol>}
:SYSTem:COMMunicate: COM:PROTocol?->{<Protocol>}
<Protocol>=i@l#,0:SCPI # 1:Mult-SCPI#+Y 2:Modbus 1

3645 :SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol 0
:SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol?->0

:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess

IhEE RE RS232 5 RS485 #EOM SHE M bk

JEE  :SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess?->{<Address>}
<Address>=i@ i it BESEE: 1~32,0 Atk

Jeffl  :SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess 1
:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess?->1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
g REHEASEENNESH
iE7E  :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
AR NESHRERTIMER LTNITZIESFREEY

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]

Ihee FTHSKRAMLEHY DHCP Htiiit S ECIh&e

iE7E  :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] {<Boolean>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=0ON:#TH DHCP OFF: 3] DHCP

seffl  :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP ON
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP?->0ON

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

IheE & E LAN RO IP ik

i&7%&  :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?->{<Address>}




<Address>=L"x.x.x.x" AR IP ik

el :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress "192.168.1.100"
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?->192.168.1.100

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK

IheE RE LAN WLZIE O T D

JB7E  :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?->{<Address>}
<Address>=BL"x.x.x.x" R HF MG

el  :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK "255.255.255.0"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?->255.255.255.0

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway

Ihee WE LAN I ORI it

iB7%  :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?->{<Address>}
<Address>=PL"x.x.x.x" AR B X bk

Jeffl :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway "192.168.1.1"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?->192.168.1.1

:SYSTem:ERRoOr[:NEXT]?

Ihae 3REX SCPI BB IRRASFIF T &

iB7%  :SYSTem:ERRor[:NEXT]?->{<errorNum>,<errorString>}
<errorNum>=$&i2 15
<errorString>=$$ iR F 7 &8

36l :SYSTem:ERRor[:NEXT]?

->0,"No error"

:SYSTem:ERRor:COUNTt?

Ihae 3REX SCPI BB IRRADFIF T &

&% :SYSTem:ERRor:COUNt?->{<errorCount>}
<errorCount>=$&i=BAFI

385 :SYSTem:ERRor;:COUNt?
->0




:SYSTem:VERSion?

Inge 3KEX SCPI BURRA S

&% :SYSTem:VERSion?->{<Version>}
<Version>=SCPI| liA~=

JEf5 :SYSTem:VERSion?
1999.0

*|DN?
Ihek TANEEER
J&7%  *IDN?
sefil  *IDN?
-> Uni-Trend,UDP6942B,0000000000000,1.00.0905
B (R EERENERA <HEH><BS> <FHS5> <R A>

REFHFFRSTB

RS EFRICREMSFRIMLRE HFFREEFFERT A 0 B,STB M MAFRKERLZ

FERIUIE HEEHREMSE.

Bit | Tl Definition Eiiipa
0 RO1 Not Used
1 PRO Protection Event Flag
2 4 QMA Error/Event queue message available B AR S AT H
3 QES Questionable status QUES IRZ& 7717 ik
4 16 MAV Message Available
5 32 ESR Standard Event Status Register PRI S BT AA A bR
6 64 SRQ Service Request
7 OPS Not Used

*STB?

et TERSFHEHSFESR BRILEEBNERRSAL, L HHFHRE
Joffl *STB? ->4
RIFEERRTSFIH 788 STB AR
*SRE
IhEE WE SCPIRESFHEMHFERFTFR

% SRE F&E#3&STB HEHAH 0, STB HEA3HI SRQ LA 1;
B3k *SRE <Value>

WA EREER 4, WERRESFHEERNEN Bit 2; XEMRERIRAIIEES, BEI~E TR,
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sefl

*SRE?-><Value>

<Value>=RRi&EFHFEREFEE

*SRE 128

*SRE?->128

EHFERRESR

EHEFERICK SCPI REIFEITHHERENH SEHLERF

RE*CLS BRGSA RERFTFREE.

PMEEH NEEEZFFRN

Bit | 1kl Definition i3
0 OPC Operation complete BINH 0
1 Not Used RN 0
2 4 QER Query Error I 1R
3 DER Device Dependent Error W& KA R, LA B A
4 16 EER Execution Error (e.g. range error) R PATHI IR
5 32 CER Command error (e.g. syntax error) F8 A5 R, WA R
6 Not Used RN 0
7 | 128 PON Power On FELYR T
*ESR?
Inge %Eif] SCPI EH-FF:R, BXILEUGE BaEMRIREAL, AR ]
H%E *ESR?
fuffl *ESR? -> 128
WEA FHiRE{EX 128, MR SCPI EHFEFHRWENM Bit7; XEWELET LBREH,
RAFEEFEHF a8 ESR gk
*ESE
IEE & E SCPI EHEREFF=S
# ESE HF7#R&ESR FE A4 0, STB FF37HI ESR A 1
B’  *SRE <Value>
*SRE?-><Value>
<Value>=REFH EEFFRE
Sl *ESE 128
*ESE?->128
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ERSFFR QUES
ERSHFERREHERN TERSER EEER . BEITEENX SERRP OTP. BESRRIPF
WESTH.

Bit il Definition Eipy

0 1 cV CV Mode TAEFAEER CV
1 2 cC CC Mode TAETfERE CC
2 Not Used Not Used

3 Not Used Not Used

4 16 OTP Over Temperature i Ry (OTP)

5 Not Used Not Used

6 Not Used Not Used

7 Not Used Not Used

8 256 OSP Over Sense LIt R (OSP)
9 512 OVP Over Voltage it R4 (OVP)

10 1024 oCP Over Current iR (OCP)

:STATus:QUEStionable[:EVENTt]?

Inge %Eif] SCPI B QUSE RSEHF R, 8 XILEUE BB MRARR AL, LA+ HEH1R [E]

JE7% :STATus:QUEStionable[:EVENTt]?

J6f5 :STATus:QUES? -> 512

WEA #FIBEEMEA 512, M#E/R SCPI B QUSE RAEEHFESIWENL Bit 9,
XEWRELET OVP HERIFEH EMEEFEINREFER QUES KER

:STATus:QUEStionable:CONDition?

IgE  #if) SCPI B QUSE RSEHFaE, BB HATRE

i&3%  :STATus:QUEStionable:CONDition?

3uf5l :STATuUs:QUES:COND? -> 1

WA EIREMEXA 1, WK SCPI ) QUSE REFHFRWELL Bit 0; XEMREHIRIFELIET CV IEERT;
RIFEEREIGRST 7R QUES Mk

:STATus:QUEStionable:ENABIe
IhgE E SCPIH QUSE REEMHFRES e

# QUES REEHFHFIRQQUES RSEMHEREFFRA A 0, STB HF=RAI QUES i 1
1585%  :STATus:QUEStionable:ENABIe <Value>

:STATus:QUEStionable:ENABIle?-><Value>

<Value>=QUES H}[B){#sEF Fa3E

& :STATus:QUEStionable:ENABIe 512
:STATus:QUEStionable:ENABIe?->512
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